

# Einwilligung in die Veröffentlichung von personenbezogenen Daten im Internet

## Historisches Institut Abt. Landesgeschichte

### Direktorin

Univ.-Prof. Dr. Sabine Holtz

## Ansprechpartner/in

Eva Hoffmann M. A.

#### Kontak

Keplerstr. 17, Stockwerk 8a 70174 Stuttgart T 0711 685-83455, -83456 F 0711 685-73456 E-Mail: Sabine.Holtz@hi.uni-stuttgart.de Eva.Hoffmann@hi.uni-stuttgart.de https://www.hi.uni-stuttgart.de/lg/

Die Abteilung Landesgeschichte des Historischen Instituts der Universität Stuttgart beabsichtigt, auf der Abteilungswebseite bis zu fünf Jahre ab Erteilung dieser Einwilligung	
Nachname, Vorname der Verfasserin / des Verfassers	
Titel der Abschlußarbeit	
Art der Abschlußarbeit (BA, MA, Zulassungsarbeit)	
zum Zweck der Dokumentation erfolgreichlichen.	ner Abschlußarbeiten und deren Themenspektren zu veröffent-
<del>_</del>	ot der Abteilung Landesgeschichte des Historischen Instituts ab Erteilung dieser Einwilligung in oben erwähnter Weise die erden.
keine Nachteile. Die Einwilligung kann für	veigerung der Einwilligung oder ihrem Widerruf entstehen die Zukunft jederzeit widerrufen werden. Im Falle des Wider- üglich aus den entsprechenden Internetangeboten gelöscht.
an der Universität Stuttgart bereits vorhan Zweck hinaus, weshalb nach Art. 13 Abs. ten zu erfüllen sind. Diese Informationen	n, sind zur Leistungskontrolle und Durchführung des Studiums den. Die Veröffentlichung im Internet geht jedoch über diesen 3 Datenschutz-Grundverordnung (DS-GVO) Informationspflichnach Art. 13 DS-GVO wurden mir auf der Webseite der Univerle/datenschutz/index.html, zur Verfügung gestellt.
Ort, Datum	
Unterschrift	
Bitte übermitteln Sie die Einwilligungserkl	ärung an die Abteilung Landesgeschichte des Historischen

Bitte übermitteln Sie die Einwilligungserklärung an die Abteilung Landesgeschichte des Historischen Instituts der Universität Stuttgart (gerne auch als Scan per E-Mail). Einen etwaigen Widerruf der Einwilligung richten Sie bitte ebenfalls die Abteilung Landesgeschichte des Historischen Institut oder an den Datenschutzbeauftragten der Universität Stuttgart.

Bitte beachten Sie, daß bei einer Veröffentlichung personenbezogener Daten im Internet weltweit von jedermann auf die personenbezogenen Daten zugegriffen werden kann. Archivfunktionen von Suchmaschinen (siehe z. B. www.archive.org) ermöglichen gegebenenfalls auch dann noch einen Zugriff auf die Daten, wenn sie aus dem oben genannten Internet-Angebot der Universität Stuttgart bereits entfernt wurden.